
5782 DÉBATS DE

Questions au Feuilleton
7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5

prochaines années à cause de la décentralisation?

No 649

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice du Musée
national des sciences et de la technologie, situé au 1867, boulevard Saint-Lau-
rent, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 650

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Nicol, situé
au 331, rue Cooper, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 651

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice O'Connor,
situé au 190, rue O'Connor, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 652

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Ottawa
Motor Sales, situé au 860, rue Bank, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 653

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Pebb, situé
au 2197, promenade Riverside, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 654

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Place Bell
Canada, situé au 160, rue Elgin, à Ottawa?
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2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 655

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Place de
Ville, Tour «A., situé au 320, rue Queen, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 656

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Place de
Ville, Tour «B., situé au 112, rue Kent, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 657

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Place de
Ville, Tour «C», situé au 330, rue Sparks, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

N° 658

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Place de
Ville, Podium, situé au 300, rue Sparks, à Ottawa?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?

7. Combien de pieds carrés seront évacués ou remis en état au cours des 5
prochaines années à cause de la décentralisation?

NI 659

1. Combien de pieds carrés le gouvernement loue-t-il dans l'édifice Place
Vanier, Tour A, situé au 333, chemin River, à Vanier, (Ont.)?

2. Combien paie-t-on du pied carré?

3. Quels sont les ministères dont les bureaux sont situés dans cet immeuble?

4. Qui est le propriétaire de l'immeuble?

5. A quelle date le bail expire-t-il et sera-t-il renouvelé?

6. Combien de pieds carrés de l'édifice ne sont pas occupés?


